Говор председника Р. Србије Томислава Николића на свечаности поводом завршетка школовања кадета 136. класе Војне академије и унапређења у чин потпоручника
Београд, 12. септембар 2015. године
Ваша светости, часни оци, 

поштована председнице Парламента, уважени чланови Владе, 

ваше екселенције, 

чланови академске заједнице, 
уважени гости,
официри и кадети, припадници Војске Србије,  
драги грађани Србије, 

Данас је 136. класа Војне академије постројена последњи пут у звању кадета. Од данас је Војска Србије ојачана најмлађом генерацијом потпоручника, наших кћери и синова који су изабрали да им животни позив буде часно и несебично служење отаџбини.

Доданашња децо, завршетком школовања у коме сте чували и неговали једну од најславнијих образовних традиција своје земље, преузимате место славних предака чије јунаштво, победе, слободарске идеје, јединствене војничке подвиге баштините као непресушни извор снаге и поноса. Већ данас постајете узор генерацијама које тек долазе, са којима ћете нам у будућности обезбедити мир у слободној, успешној, у сваком смислу напредној Србији.
Ми вама који долазите данас, ви онима који долазе после вас, свако одужује најсветији дуг - да на даље чување остави Србију бољу од оне коју је наследио. Тај задатак испуниле су и српске старешине на скупштини у Крагујевцу 1913. године, када су и нашим пријатељима поручили да је ова земља припадала нашим прецима и ми смо је нашом крвљу освојили, а ако су они Турцима обећали утврђења, мораће их негде другде дати.

Од тог задатка нема важнијег, њему се посвећујемо рођењем, не знамо када је почео али знамо да нема свој крај и да сте му и ви дорасли као успешни студенти и часни официри.
Школа коју сте завршили је најбољи пример сталног напретка и бољитка, из генерације у генерацију. Сваке године све савременија, не дозвољавајући да је живот и савремене  педагошко-научне тековине превазиђу, Војна академија доприноси свеукупном развоју образовања у Србији у истој мери у којој Војска Србије доприноси стварању и очувању државе Србије.
И тако 165 година!

Кроз историју Војне академије, нове образовне методе се непрестано примењују у настави, неуморно се модернизују и прилагођавају наставни планови и програми, ефикасније организује настава. 
Зато данас са поносом истичемо да се на бројним студијским  програмима будући официри образују на исти, а неретко и напреднији начин од својих колега из осталих европских земаља. 

Стабилност система војног образовања обезбеђују савремен приступ наставном процесу и његово ефикасно спровођење. У таквом образовном оквиру, као чланица Универзитета одбране, Војна академија  из семестра у семестар подиже квалитет војног  образовања развијајући унутар Универзитета одбране вредне иницијативе и у области  научноистраживачког рада. 

       Кадеткиње и кадети Војне академије,

Четири године своје младости посветили сте стицању знања и савладавању вештина које морате да поседујете када као потпоручници у јединицама Војске Србије почнете да обављате дужност командира вода. 

Свакодневни изазови и доношење важних одлука очекују вас већ од првог радног дана који ћете провести на својој пoчетној официрској дужности. Од ваше умешности и стеченог знања зависиће успешно извршење постављеног задатка, а истовремено се подразумева да ћете бити у потпуности одговорни и за безбедност људи који су под вашом командом. 
Одговорност према тим људима, као и одговорност према Србији као држави, вредности су које су током школовања на Војној академији дубоко усађиване у вашу свест, и зато сам сигуран да ћете знати да решите и најтеже проблеме које живот постави пред вас.

Као најмлађи потпоручници ускоро постајете носиоци активности Војске Србије у целини. Доказиваћете се у новој средини, у војничком колективу у коме нема оне врсте сигурности и права на давање погрешних одговора, какве вам је пружала учионица. 

Изван учионице, на полигонима и стрелиштима које користи Војска Србије, на терену, не толеришу се евентуалне грешке приликом извршавања војничких задатака. Добра стручна припрема, теоријска и практична подједнако, коју вам је омогућила Војна академија, најважније је оружје које ће вам послужити да остварите победу у борби за потврђивање свог личног и професионалног статуса.
Драги грађани Србије,

Наша Војска с правом ужива највеће поверење грађана, о чему сведочи све већи број младића и девојака на конкурсима за професионалну војну службу и војне школе. Из године у годину војна професија једна је од најпожељнијих за младе људе у Србији.

Активности које предузима држава биће и у наредном периоду  усмерене на очување и повећање угледа наше Војске и војне професије.  Војска Србије остаће и у временима која су пред нама снажан и одлучан гарант заштите националних интереса. 

Припадници Војске супротстављаће се свакој врсти угрожавања безбедности и слободе наших грађана. У условима сложених безбедносних изазова данашњице, Војска Србије одржаваће и унапређивати своје оперативне и функционалне способности како би била спремна да оружану силу којом располаже усмери на извршавање поверених мисија и задатака. 

Изградња ефикасне и професионалне војске, оспособљене за извршавање пројектованих мисија и задатака, остварује се и кроз интероперабилност са другим армијама. Тај процес огледа се у развоју, модернизацији, опремању и наоружавању Војске Србије, као и у научноистраживачкој и образовној делатности у области одбране. 

Свет се данас одликује многобројним и брзим променама. Неке од њих угрожавају и сам опстанак људи на планети. Суочавању са тако тешким проблемима ниједна земља појединачно није дорасла. Зато је међународна сарадња потребнија него икада раније.

Пут Србије ка придруживању Европској унији, као и отворена и искрена сарадња наше земље са свим државама и војскама у свету, дају прилику официрима наше Војске да се на професионалном нивоу огледају са колегама из многих земаља. Притом они увек изнова показују да нимало не заостају за својим колегама када је реч о неопходним квалитетима који одликују  успешне официре у двадесет првом веку.
Припадници наше Војске својим ангажовањем у мировним мисијама, улажући напор за достизање светског мира на више светских кризних жаришта, заслужили су похвале од стране међународних институција. Њихово присуство на таквим местима све је значајније и постаје све приметније, што има огроман значај у остваривању укупних спољнополитичких интереса наше земље. 
Сарадњом са другим армијама у процесу успостављања мира у свету Војска Србије даје несебичан  допринос глобалном миру, а Србија  јача сопствени кредибилитет у међународним односима. 

Тај кредибилитет одјекнуо је својом симболичком снагом у овом периоду у коме свет прославља 70 година победе над фашизмом.   На две највеће војне параде приређене у част јубилеја позвани су и припадници Војске Србије, да би се нашој антифашистичкој борби, нашој славној војној историји, али и угледу који данас ужива Војска Србије у свету, указали част и поштовање.

Од војне параде у Београду, преко московског Црвеног Трга, до Тјенанмена у Пекингу, марширали су гардисти Војске Србије својим јединственим кораком на највећим војним парадама које је свет икад видео. Достојанство и част којом су представљали своју земљу, своје јуначке претке и сваког припадника наше војске, били су видно примећени међу војним јединицама из света. 

Кадеткиње и кадети, од данас најмлађи потпоручници Војске Србије, 

Обавеза је свих нас да са поносом и дужним поштовањем чувамо сећање на славне победе српског војника за кога је отаџбина увек била највећа светиња, и да своје потомке васпитавамо на светлим примерима патриотизма какви су ретко забележени у целокупној светској историји. 
Ви сте научени да следите тај пут, херојски корак победника. Будите храбри, једнако одважни, сво своје знање, сваку вештину ставите у службу отаџбине,  чувајте мир, слободу,  доприносите напретку Србије и подизању њеног угледа у свету. 

Данас се завршило ваше основно академско школовање. Сада сте на почетку доживотног образовања, сталног учења и усавршавања. Нека вас никада не напусти интелектуална глад, радозналост, потреба да откривате, учите, стварате, да напредујете у свему и увек. Останите понос својих професора, својих родитеља, свих нас који верујемо у ваше професионалне способности, људске квалитете и официрску част.
А ако и после данашњих председника државе и владе на чело Србије дођу људи којима је Србија важнија од свега, више нећемо ратовати и користићемо ваша знања за бољи живот грађана и за стицање још већег угледа у свету. 

 У име свих грађана Србије честитам вам, драга наша децо, први официрски чин. Носите га на понос наше отаџбине. 
Живела Србија!  
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