Уважени председниче Владе,
Ваше Екселенције, 
Поштовани привредници,
Учинили сте ми велику част и причинили сте ми задовољство што сте ми омогућили да се обратим пословној заједници пријатељског Казахстана.
Политички односи наше две земље су традиционално одлични, а моја жеља је да на темељу нашег пријатељства развијемо интензивну економску сарадњу која ће бити од узајамне користи. Разговори које сам данас имао са председником Назарбајевим и највишим званичницима Републике Казахстан потврђују заједничку вољу и спремност да се на том плану постигне далеко више. 
Важни сегменти привреда Србије и Казахстана су у великој мери комплементарни. Једни другима заиста можемо да користимо и изнад свега, једни од других можемо доста да научимо.
Данас сте имали прилику да упознате представнике преко тридесет (30) српских привредних друштава, махом делегате грађевинске индустрије у Србији. Неке од компанија већ увелико успешно послују на казахстанском тржишту и у том смислу  су били подстицај и другим компанијама да данас дођу и прикажу своје капацитете у најбољем светлу. Моја жеља је да се истакну све предности наше специјализоване радне снаге, инжењеринга и грађевинских производа и да се српска грађевинска оператива укључи у реализацију што више ваших пројеката.
Упознали сте, такође и представнике научних института и компанија из области пољопривреде. Познато је да користим сваку прилику да истакнем значај развоја пољопривреде и верујем да ће само у будућности произвођачи хране бити они који су данас визионари. Српска страна може да понуди много: стручне кадрове са огромним знањем и искуством, значајне капацитете за развој и производњу врхунског семенског и садног материјала и савремене технологије за обраду и наводњавање пољопривредног земљишта.
Уз примену ових технологија, Казахстан би, по неким проценама, у средњем року могао да удвостручи производњу житарица.
И представницима пољопривреде  и свим осталим члановима привредне делегације желим да стекну нове партнере и склопе добре послове.
Србија је данас велико градилиште. У кратком временском периоду успели смо да редефинишемо стратешке циљеве и да поставимо основу за њихово остваривање. 
У току је реализација великих пројеката у области путне инфраструктуре, енергетике, пољопривреде, туризма. Ти пројекти су тренутно замајац наше привреде и гарант нашег будућег развоја.
Позивам вас да и ви узмете учешће у њима.
Све смо учинили да створимо стабилно и предвидиво економско окружење у коме су правила у складу са европским стандардима, знају се унапред, важе једнако за све и не мењају се, па се надам да ћете и ви наћи своје место у нашој економији.
Предности Србије у односу на друге земље су слободна тржишта широм света, високообразована и веома квалификована радна снага, одличан географски положај, подстицајна пореска политика и добра законска регулатива.
Дођите у Србију. Нека вам наше пријатељство и моја реч буду гарант за ваше сигурно пословање у Србији.
Мој кабинет и влада Србије су вам на располагању. Учинићемо све да се у Србији осећате добро и да ваше инвестиције буду сигурне и профитабилне.
