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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

СЛУЖБА ЗА САРАДЊУ СА МЕДИЈИМА

ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ
С А О П Ш Т Е Њ Е  З А  М Е Д И Ј Е


Београд, 09. март 2017. године - Председник Републике Србије Томислав Николић разговарао је са министром спољних послова Државе Еритреје Османом Салехом, који борави у званичној посети Републици Србији.
Председник Томислав Николић је констатовао да су билатерални односи две земље изванредан потенцијал за сарадњу, посебно у области пољопривреде, рударства, информационих технологија, образовања и туризма. „Србија посебно цени принципијелан став Еритреје о непризнавању Косова и Метохије, гласала је против уласка Косова у УНЕСКО и ја сам одликовао председника Исаијаса Афверкија у знак захвалности и пријатељства“, нагласио је председник Николић и додао да је пријатељство две земље искрено, али да сусрети на високом и највишем нивоу морају бити чешћи. Председник Николић је подвукао да је Србија чврсто посвећена пуноправном чланству у Европској унији, али да жели да оснажи пријатељства успостављена за време несврстаних. „Ми нисмо прекидали сарадњу ни са оним земљама које су признале независност Косова, али посебно ценимо пријатеље који су били уз нас у тешким временима. Са тим пријатељима ћемо интензивно радити на учвршћивању сарадње у свим областима“, истакао је председник Србије.
Министар спољних послова Еритреје Осман Салех се захвалио председнику на пријему и истакао да званична посета Србији представља прилику да се унапреди сарадња две земље, у циљу јачања сарадње и укупних односа.

„Еритреја високо цени допринос Србије унапређењу међународних односа и конструктивну улогу у остваривању мира и стабилности. Србија је показала како се поштују принципи међународног права,  а проблеми решавају дијалогом. Наше две земље су спремне да развијају међусобну сарадњу у трговини, пољиопривреди, пружању услуга, политичке и економске односе“.
Саговорници су се сагласили да што пре треба конкретизовати сарадњу у смислу потписивања међудржавних споразума, пре свега у области привреде и образовања.
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