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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

СЛУЖБА ЗА САРАДЊУ СА МЕДИЈИМА

ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ
С А О П Ш Т Е Њ Е З А  М Е Д И Ј Е


Београд, 13. јул 2016. године - Председник Републике Србије Томислав Николић разговарао је данас у Београду са председником Црне Горе Филипом Вујановићем. У пријатељском и срдачном разговору, председник Николић се заложио за даље унапређење билатералних односа двеју држава, као неизоставни елемент очувању трајне стабилности и напретка у региону. 
Захваљујући на срдачном пријему, председник Вујановић је исказао спремност за јачање међусобног поверења и сарадње на свим нивоима, стављајући у први план економску и сарадању на великим инфраструктурним пројектима, који би представљали елемент у додатном приближавању две пријатељске земље.
Председник Републике Србије и председник Црне Горе, оцењујући укупне односе између две блиске државе садржајним и интензивним, заједнички су закључили да је и данашње отварање „Црногорске куће“ у Београду симбол одличних односа и њиховог историјског трајања, као најбољег улога у заједничку европску будућност. 

Писмо уреднику:
Вођене намером да додатно унапреде билатералне односе, Владе Црне Горе и Републике Србије закључиле су Споразум о уступању коришћења непокретности на реципрочној основи, за смештај дипломатско-конзуларних представништава. Република Србија се обавезала да ће Црној Гори уступити некретнину на адреси Чакорска 2, у Београду, док је Црна Гора уступила објекат на булевару Ивана Црнојевића 10 у Подгорици.

Црногорска кућа у Београду, биће  коришћена за сусрете од значаја за остваривање спољнополитичких активности Црне Горе, као и за активности посвећене промоцији, обележавању и заштити црногорског националног и културног идентитета, као и за сарадњу са црногорском дијаспором у Републици Србији. 

Објектом ће управљати Амбасада Црне Горе у Републици Србији.
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