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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

СЛУЖБА ЗА САРАДЊУ СА МЕДИЈИМА

ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ
С А О П Ш Т Е Њ Е З А  М Е Д И Ј Е


Београд, 20. септембар 2016. године -  Председник Републике Србије Томислав Николић разговарао је данас у Београду са амбасадором Руске Федерације Александром Чепурином о планираној динамици развоја сарадње између наше две земље, као и о предстојећим сусретима високих званичника Србије и Русије. 
Председник Србије упутио је честитку председнику Руске Федерације Владимиру Путину поводом победе странке Јединствена Русија на недавно одржаним парламентарним изборима.
Председник Николић и амбасадор Чепурин посебну пажњу су посветили заседању мешовитог међувладиног комитета, које ће се одржати до краја ове године. Такође, говорећи о предстојећем референдуму у Републици Српској, амбасадор Русије је рекао да Руска Федерација подржава став Србије да се не меша у унутрашње ствари Републике Српске и не утиче на одржавање референдума.
Амбасадор Чепурин је изразио задовољство начином на који председник Николић пружа допринос унапређењу односа између Србије и Русије, изразивши наду да ће се и у наредним годинама таква пракса несметано наставити.
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