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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

СЛУЖБА ЗА САРАДЊУ СА МЕДИЈИМА

ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ
С А О П Ш Т Е Њ Е  З А  М Е Д И Ј Е


ПРЕДСЕДНИК НИКОЛИЋ: РЕАЛНО ЈЕ ОЧЕКИВАТИ ДА СРПСКИ ВОЗОВИ УСКОРО БУДУ У СТАЊУ ДА СЕ КРЕЋУ БРЗИНАМА ПРЕКО 100 КИЛОМЕТАРА НА ЧАС
 
Београд, 22. септембар 2015. године – „Реално је очекивати да српски возови ускоро буду у стању да се крећу брзинама преко 100 километара на час. Време је да железница у Србији престане да буде социјална категорија, већ да поново постане крвоток  привредног развоја, као што је некад била и као што је то случај у свим развијеним државама света“, рекао је председник Републике Србије Томислав Николић у разговору са Олегом Валентиновичем Белозјоровим, председником „Руске железнице“.
 
Председник Николић је истакао да је пред нашом земљом и „Руском железницом“ велики посао на реализацији преко потребног пројекта модернизације пруга у Србији и да је наша страна отворена и убудуће за сваку врсту сарадње са овом компанијом. Модернизацијом српских пруга требало би омогућити услове за повратак путника и роба на железницу, као вид транспорта. Деоница пруге ка Новом Саду, која је тренутно обухваћена радовима, биће укључена у пројекат изградње пруге Београд – Будимпешта, рекао је председник Србије.
 
Председник „Руске железнице“, који је недавно ступио на ту дужност, истакао је да је дошао да се лично увери у којој су фази радови и да је пробна вожња којој је присуствовао показала да је заиста могуће достићи брзину од 100 километара на час. Господин Белозјоров се захвалио председнику Николићу на подршци овом пројекту, рекавши да ће се лично побринути да се и убудуће сачува висок ниво сарадње између Републике Србије и „Руске железнице“.
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