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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

СЛУЖБА ЗА САРАДЊУ СА МЕДИЈИМА

ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ
С А О П Ш Т Е Њ Е  З А  М Е Д И Ј Е


Београд, 23. септембар 2015. године - Председник Републике Србије Томислав Николић одржао је другу седницу Организационог одбора Европско првенство у ватерполу Београд 2016. 
Председник Србије Томислав Николић је нагласио важност постигнуте сагласности око тога да Европско првенство у ватерполу буде одржано на високом нивоу. „Наши златни ватерполисти су понос Србије и упркос тешкој економској ситуацији, морамо учинити максималне напоре да Београд и Србију прикажемо у најбољем светлу“ нагласио је председник Николић. Министар омладине и спорта Вања Удовичић је известио Организациони одбор о томе да је постигнут договор о набавци монтажно демонтажног базена за предстојеће првенство и да ће тај базен након првенства бити уступљен Врњачкој Бањи у сврху формирања националног ватерполо тренажног центра. Он је нагласио важност постизања уштеда у свим сегментима, али уз избегавање могућих ризика. Председник Ватерполо Савеза Србије Милорад Кривокапић је истакао неоходност прибављања недостајућих средстава, рекавши да би тај проблем био решен уколико би се прикључило још најмање девет спонзора.
На седници је усвојен Извештај председника Извршног одобра ЕП у Ветерполу 2016. 

Седници Управног одбора су присуствовали министар одбране Братислав Гашић, Славко Гак градски секретар за омладину и спорт, Александар Шоштар председник Спортског савеза Србије, Предраг Ћулибрк директор „Телекома Србије“, Ђорђе Милутиновић директор „Београдске Арене“, Бојан Бојанић директор „Ласте“ и други.
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