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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

СЛУЖБА ЗА САРАДЊУ СА МЕДИЈИМА

ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ
С А О П Ш Т Е Њ Е  З А  М Е Д И Ј Е


Београд, 23. октобар 2014. године –„Наша држава је одлучила да спроведе мере фискалне консолидације и то је нешто што ће нам тешко пасти и што се великом броју грађана неће допасти. Међутим, то је неко морао да учини, да би наша привреда почела да се опоравља и да би наши грађани имали шансу да за неколико година живе у модерној и успешној земљи. Наши људи су одговорни и мислим да су свесни да је ово морало да се учини“, рекао је данас у Београду председник Републике Србије Томислав Николић, током разговора са председником Скупштине Републике Грчке, Евангелосом Меимаракисом.

Председник Николић је рекао да му је познато да је и Грчка недавно прошла кроз слично искуство и да му је драго што су мере које су они спровели почеле већ да дају позитивне резултате, као што ће и мере Владе Србије извесно дати позитивне резултате у Србији.

 

Председник Републике Србије захвалио је свом госту на принципијелној политици Грчке по питању Косова и Метохије, као и на подршци Србији на њеном путу евроинтеграција.

„Стратешко опредељење Србије је да што пре постане пуноправни члан Европске уније, али то не значи да ћемо прекидати пријатељске и партнерске односе са другим земљама које нису у Европској унији“, истакао је председник Николић.

Председник Србије и председник грчке Скупштине сложили су се да, и поред одличних односа између наше две земље, још увек има простора за унапређење међусобне сарадње, а поготово на пољу економских односа. 
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