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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
СЛУЖБА ЗА САРАДЊУ СА МЕДИЈИМА
ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ

С А О П Ш Т Е Њ Е  З А  М Е Д И Ј Е


Београд, 24. јун 2015. године – Председник Републике Србије Томислав Николић разговарао је са Сидартом Каулом, председником Генералне скупштине Међународне организације СОС Дечијих села.  
Председник Николић је истакао да грађани Србије велику пажњу посвећују подизању и васпитању деце и да постоји готово култни однос према породици. „Нажалост трка за новцем, каријером и константна неизвесност се одражава и на породицу“, нагласио је председник и додао да је одлазак младих у иностранство и пораст разведених бракова довео до кризе у породици. “Економска криза се снажно одразила на младе и држава се труди колико може да помогне, али то често није довољно. Дечије село у Краљеву, које је део организације СОС Дечија села, се стара о незбринутој деци на конзервативан и инклузиван начин и то је веома похвална иницијатива“, рекао је председник Николић. „То је добар пример у који би требало укључити и друге локалне самоуправе“, додао је председник Николић.

Председник организације СОС Дечија села Сидарта Каул је рекао да се та организација стара о преко милион деце широм света. „Економска криза је узела данак у најрањивијој популацији и број деце без родитељског старања широм света је у порасту“, нагласио је Каул. Он је додао да пројекат Дечије село у Краљеву које је отворио председник Николић веома успешан и да проблеми младих са којима се Србија суочава представљају глобални феномен. „Ми се трудимо да научимо децу да поштују своје вредности и културу, али исто тако да поштују друге и учимо децу да је сваки облик насиља неприхватљив“, нагласио је Каул. Он се захвалио председнику Николићу на свему што је учинио у реализацији пројекта. 
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